y ol & ul, o9 yAtole] TA 4

s A 1o O
i} o e B
27(d, o|]A= gitth) [HH 3, SH )
25000 1
Oy=— D v = 25500"
® y = 2500z @y — 25000z
X
©v=155

(AT F) = (F Ao FH) x (A 5)

ot2kA] ¢ = 25000z

I =E 78 1

1+3+5+7=16

S AG W, A (a® b, a—b) = A E AEH 9o
o

=
AAEZN? (Fa<h) (14 3, sH ]

E<00]3’_a<bO]E§a<0, b>0

sa2—b<0,b—a>00°E2
H(a® —b, a—b) = Al 2 AHEH ol AUt

DRI E X N

o ge7] A&l s

< ohg3t 22 Jdn 3 =4

= Uehielth @A 800

A4l Bt A A O

el EAo] AR %

goz HYt® A% O 84 ue
2 AR 12 8 7

o Gt Aol B Ao A Autelrty

iy

vV V¥
0

AL

®

S

IS

=

B ~

g7t S| F450) AL 242

8—20><12—¥x12:800(m)




woE
S oA ™
ORI E g
Sy e RS o WS —
00 oy I § : : w_.r :
o Lo > I RN % m_:n_uv 50 |
0 _ - x
fo of © S oy | = mo T i W
& B X o {pE __
Wt s 3 B = > g
y W_L ) . . - X = r ©) =
=& S s o Iy £ w2 3
- [ i : o
i 3 g = IR of N X “ 8 5
A_.__u i | _._D — m &o ,mu_ﬂ — u <
iy Aﬁ a — < [ i __ __ 1
m_“_ 8 Ml 8 ) H_.h_v ﬂ\ = m__m > y : Mm
g > S ~[3 ﬂ%ﬂo_,m N ° e 5
or ME o [ I 0 T X : ¥
7 ke o w_ﬁ PG E s &
iR ﬂn, : @ 4 - rm 8 o 8 .m ©
4 8 4 ! % b P  ;
7 5w = = x
| L % : iy
ao ] 9 S v
HON R &
L = ,
- ) 7
X - © :
< & ° E = : x
4 : ] olJ ] 5 I
® o MM\ o Gl= 50 Mw Mﬂu F
o A S X : W.
mﬂ ¥ <. fon o ©
H| N = __ ﬂ ! ;
: m_a : : I ) <
Ao w2 s T
q_ou T 2% ol oo
o o . : _
o S = of 5 o T u_g __
©ls <k TE @ z % . : M y
oW pe— v & : o
o] = -
5 o o gr of
- g = : y
MT o m 0 SEN 4w i x
; _z—._l A @ S AT »A..* D_.E IS o —~ |2 =
VR ! 1
¥ gms L] sl
| ; b o Do =S
= | ) o =)
. T o @ -
©




e L A5y = © o TFmelTh A4
xr

OABC ¢] Yo]& otofet.

4 3, S5t

B ~

Aoy AuS aadmy——W”B(ag)

olmz A (o, S) C(a, 0)

. DABCD:ax§:8
a

10. o=

11.

ELEREPER

ABCD o4 & P 7} 4 A
BE &% 4 et
AW BC 95 &9

PB = zcm , AABP 9] B\\x,/’P C

HolE yem? o]2fal
o, z , y Ato]e] A4S FoFH?

S}
=

M1 4, 5]
T T
DQy=7 @y=3 @y==
@y:2ac @y:4x

5ol B 1A 12012 159 el
ohA W 2 oje] 7147 Bagst
@ 189 @20 ®

® 32t

y——<a¢o> A 15 = 5
a—180
=§M-Jémﬂﬁmfo

z =20




12, Z ¥l §Y 50, 42 v BY 2, 2
HH7F 2 A 3 of) 2h2 vp]e] S|4 y ot

x, y Aol JAE T2 LehH?
M 4, 55

<

wUo 52 o Bldg y = FgolBRE
A 1 AHEH Yol Mg 21, 2 HH e F
7} 50 Aol Bz 2 HiF7} 2 ¥ S7dshE 22 Ht
F FUSE 50 x 2 = 100 7|7} Eol7}of g},
A zy = 100 & TEsfof it

100
:zry=100——>y:7

822 Al AHEH $19] ghaje] =g 3o
™ =t




